

文艺扶贫 携手小康——惠民演出活动走进亳州谯城

鼓舞江淮，打响脱贫攻坚决胜战



百人同时表演亳州名片五禽戏

星报讯(星级记者 刘海泉文/图) 鼓声阵阵,敲打着激荡的心房,芍花艳艳,簇拥着欢乐的笑脸。5月5日上午,“文艺扶贫,携手小康”惠民演出活动第二站

走进药都谯城区。据悉,本场演出由省委宣传部和亳州市委、市政府主办,安徽演艺集团、安徽广播电视台、谯城区委、区政府承办。演出活动以“文艺扶贫携手小康”为主题。展示了当地丰富的文化资源,形成上下联动、合力攻坚,为决战决胜全面小康、建设五大发展美好安徽营造良好的文化舆论氛围。省委常委、宣传部部长虞爱华,省委宣传部副部长、省文明办主任贺懋燮,安徽演艺集团党委书记、董事长董庆以及亳州市委、市政府和谯城区委、区政府等相关领导参加活动。

鼓是精神的象征,舞是力量的表现,当天演出以大型舞蹈《鼓舞江淮》震撼开场,鼓歇舞罢,博得满堂喝彩;歌舞《走千走万好不过淮河两岸》,舞姿优美,旋律悠扬,仿佛记录了广大干部群众全面奔小康的铿锵脚步;黄梅戏演唱《黄梅一曲唱新风》,“七仙女”们即兴改编台词,

唱出了谯城人民奋力脱贫,誓让药都大地旧貌换新颜的信心和行动……亳州特色五禽戏表演,气势恢宏,场面宏大,当地演员们闪转腾挪间,尽显自豪情怀。

韩永新是谯城区官塘镇张各村多年的“贫困户”,去年成功脱贫。当天他来到演出现场,讲述一年来家里发生的巨大变化。“以前家里只有几亩地,二儿子生了大病,看病都没钱。后来政府帮助我们,给了我35只羊,去年一下子卖了一万多块钱,大儿子上大学,政府还给了8000块钱贷款,不要利息。现在家里生活不愁了。”韩永新朴实的话语,真诚的笑容感染了现场很多人。此外,记者还了解到,在接下来的8个月时间里,省委宣传部还将组织文艺工作者陆续走进淮南市寿县、安庆市宿松县、宿州市灵璧县、六安市舒城县、池州市石台县、蚌埠市怀远县、阜阳市界首市、滁州市定远县等9个贫困县。

“文化+智慧城市”唱响皖藏合作“好声音”

——安徽出版集团与西藏林芝市展开PPP项目合作

星报讯(何曙光 张波) 4月30日,在西藏自治区林芝市工布江达县2017年旅游产业发展大会上,安徽出版集团所属的智慧时代公司与工布江达县签署了《战略合作协议》,双方将基于“文化+智慧城市”理念,按照PPP合作模式,整合集团文化旅游资源,充分发挥集团产业、品牌、融资、大项目管理与运营等优势,力争在西藏巴松措打造世界屋脊上的首个“世界音乐小镇”。

下一步,智慧时代公司与工布江达县将按照PPP模式进行合作,作为西藏自治区、林芝市首个特色小镇PPP项目,申报财政部PPP试点项目,重点打造“全城工布江达”221N体系、“智慧工布江达”3421体系、“世界音乐小镇”12345体系。

智慧时代公司以工布江达县内拥有的优质

旅游资源为依托,整合地方特色文化及自然禀赋,按照全域旅游示范县的创建要求、指标,从交通、产业、空间、环境、资金等多角度分层统筹制定工布江达县全域旅游、智慧城市、特色小镇的顶层规划和发展战略。

据了解,智慧城市是安徽出版集团“十三五”时期着力做大做强的出版传媒、文化贸易、医疗健康、文化旅游、智慧城市和文化金融“六大业务板块”之一。该集团以“文化+智慧城市”为理念,以“发展商”为定位,以PPP模式推进智慧城市建设,目前已通过合作、收购、重组等方式,形成了以智慧时代、安泰科技、科大立安为主体的智慧城市板块,并进军合肥、庐江、宣城、六安、贵州、甘肃、西藏等地。并通过落实“外联内合”战略,整合集团各类资源,在智慧城市和文化旅游“内合”方面已取得了丰硕成果。

中央媒体看安徽

护航发展的法治能量从何而来

据《检察日报》5月4日头条报道 今年3月下旬,安徽省检察院出台的关于充分发挥检察职能服务保障五大发展美好安徽建设的26条意见,得到省委领导的肯定。5月2日,记者从安徽省检察院了解到,安徽省委副书记、省长李国英日前专门就此意见作出批示指出,五大发展美好安徽建设需要凝聚各方面积极因素,汇聚各方面强大合力。此意见从检察职能出发,为五大发展美好安徽建设提供服务保障,体现了积极性、促进性、保障性,“赞同并予以支持”。

2016年10月,安徽省第十次党代会提出“五大发展行动”计划后,该省检察院迅即出台了依法保障促进安徽创新发展的意见,为全省检察机关服务创新发展提供法律政策指导。安徽检察机关还注重把打击黑社会性质犯罪组织、恶势力犯罪团伙以暴力、胁迫等方式向非企业收取“保护费”等作为打击重点,阜阳、亳州、淮南等地检察机关开展非公企业周边治安乱点专项整治,集中办理由经济纠纷引发的暴力讨债、绑架、非法拘禁等“民转刑”案件,有效维护了企业管理秩序,受到当地企业充分肯定。

下月起, 儿童治疗白血病费用可以报销90%

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 白血病是小儿时期最常见的恶性肿瘤,15岁以下儿童白血病的发病率为4/10万左右,约占该时期所有恶性肿瘤的35%。但儿童白血病并非“绝症”,相反,超过80%的儿童白血病能完全治愈。6月1日起,我省将执行《安徽省城乡居民基本医疗保险儿童白血病住院按病种付费实施方案(2017版)》(以下称方案),不分城乡,在定点医院救治的、小于14岁的参保儿童白血病患者将按病种付费,患儿仅需自付10%。

首批定点医院共6家,包括安徽省立医院、安徽省儿童医院、安医大第一附属医院、安医大第二附属医院、蚌埠医学院第一附属医院、皖南医学院弋矶山医院。由于6家定点医院主要集中在合肥、蚌埠、芜湖,此三市市区患儿在本市定点救治医疗机构就诊的,无需办理异地转诊手续。其他患者需携带门诊病历或者其他疾病证明材料,前往参保所在地城乡居民基本医疗保险经办机构开具《安徽省儿童白血病按病种付费与异地就医关爱救助转诊单》。

安徽3家食品生产企业先后“翻船”

星报讯(石跃新 郑伟丽 记者 王伟伟) 今年以来,安徽省食药监局加大了飞行检查的频率,不仅药品生产经营企业频频“中枪”,食品生产行业也“红灯频闪”。5月5日,记者获悉,日前,该局曝光的安徽金满院酒业有限公司、安徽青花瓷酒业有限公司和庐江县糕乐食品有限公司3家食品生产企业,被责令停产整改。

宿州供水公司举办职工运动会

星报讯(陈旭 徐洪) 4月28日上午,宿州供水公司第四届职工运动会隆重开幕。本届运动会设有羽毛球、篮球、自行车慢骑、齐心协力、拔河等共8个项目。运动场上,运动员们拼劲十足,拉拉队员热情洋溢,赛场上一片欢腾的景象。

安徽首个人工智能演示厅建成开放

中英文轻松互译,以后出国就带它!

全球首台软硬件一体化互联网智能钢琴、全球首款智能语音速记本、听得懂你的陪伴机器人……昨日,安徽首个人工智能演示厅——中国声谷体验中心建成。体验中心围绕智慧城市、移动健康、智能终端与互联网+4大产业,聚集了一批科技含量高、创新意识强的科技企业。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者在该中心见识了科技的奇妙。

徐丹丹 张王林 记者 沈娟娟

科技让学钢琴变得快乐简单

能教你演奏,为你评分纠错,甚至按照你的指令为你播报天气,这么多技能都集合在一架钢琴身上。在克洛斯威智能钢琴展台,记者见到了全球首台软硬件一体化互联网智能钢琴,它颠覆了传统钢琴及传统钢琴教育模式。相关工作人员说,这种钢琴签约钢琴名师,海量云端资源实时更新,彻底打破钢琴教育资源的区域性限制,让更多孩子能公平地享受到来自全国的优质的教育资源。

“将乐理知识与指法融于音乐游戏,让孩子可以在简单快乐中磨炼琴技,让学琴变得简单有趣。”记者获悉,用户像进入一个量身定制的“俱乐部”,除了享受平台的服务,还将结识其他有着相同爱好、甚至相同背景的友人。

截至目前,中国声谷入园企业70多家,引进了北京天学网、京瀚科技、深圳硕威智能、北京暴风云科技等行业龙头企业,接洽在谈的Nuance、中兴通讯、中科院自动化所、中国航天科工一院、硬蛋科技(科通芯城)、深圳怡亚通等20余个重点项目也将陆续入园。

安徽信投总裁祁东风在接受记者采访时说,“中国声谷”力争五年内基本完成产业布局,孵化企业一千家以上,培养一批大型企业,形成完善的人工智能产业链,发挥产业集中效应,产业规模达到1000亿元,努力把中国的人工智能产业打造成具有国际竞争力的主导产业,建成具有全球影响力的“中国声谷”。

会“自己学习”的机器人今年上市

“阿尔法蛋,中国的‘国’字怎么写?”在讯飞淘云展台,工作人员正在向一个长相很Q的机器人发出指令。几乎没有一点思考的时间,这个机器人就在屏幕上显示了一个“国”字,还自动拼音,并按照笔画顺序上起课来。

“带花的诗句有哪些?”“天空为什么是蓝色的?”面对工作人员的“十万个为什么”,阿尔法蛋都给出了答案。“别看它小,它的理解能力、表达能力、智商会随着深度自我学习而不断成长,能听得懂你、看得见你。”工作人员介绍,这个机器人不仅精通唐诗宋词、成语大全等,还能轻松完成中英互译等,用自己的十八般武艺陪伴孩子的成长过程。

记者了解到,这款陪伴机器人大约会在今年上市,目前价格尚未敲定,不过它已经上市的mini版售价为699元。